

NAFTNI TERMINALI FEDERACIJE d.o.o. Ploče
Neretljanskih gusara bb
RADNIČKO VIJEĆE

Ploče, 30.04.2014.god.

Vlada Federacije BIH

Sarajevo, BIH

n/r gosp. Nermin Nikšić, premijer

PREDMET: STANJE U NTF d.o.o. Ploče

Poštovani gospodine Premijeru!

Ovim pismom Vas želimo informirati o stanju u "NTF" d.o.o. Ploče u cilju i nadi da ćete svojim autoritetom u funkciji konačnog vlasnika kapitala poduzeti žurne i odlučne mjere kako bi sačuvali firmu a time i naša radna mjesta.

Stanje u NTF-u je krajnje zabrinjavajuće i ozbiljno u svakom smislu, i to :

1. Društvo je nelikvidno i posluje sa velikim gubitcima, po našim saznanjima gubitak u prošloj godini iznosio je cca 68 000 000,00 kn.

2. Zapunjenost skladišnih kapaciteta je samo 50%, a imamo informacije da se na tržištu mogu iznaći partneri kako bi zapunili u cijelosti skladišne kapacitete što bi stvorilo mogućnost da firma krene u oporavak i sanira nagomilane gubitke.

3. Zadnjih 3-4 godine u tehničko održavanje instalacija terminala skoro se može reći da se nije uložila niti jedna kuna, tako da je tehnička ispravnost na samoj granici da izgubimo dozvolu za rad.

4. Plaće su minimalne i kasni se sa isplatama, a nismo sigurni da ćemo u narednom periodu uopće imati plaću.

5. Trenutno firma radi bez Kolektivnog ugovora, jer je prethodni istekao, a novi nismo potpisali iako smo sa Upravom postigli dogovor da se bod smanji, međutim Skupština-Rasim Kadić je to spriječio, pa nama ništa ne preostaje drugo nego da idemo u proces mirenja prije štrajka, sukladno zakonskim propisima u R. Hrvatskoj.

6. Nadzorni Odbor je duže vremena spriječen da obavlja svoj posao nadziranja društva i to od strane Uprave koja mu ne dopušta uvid u poslovnu dokumentaciju, a poslove Nadzornog Odbora preuzeo je Rasim Kadić u funkciji Skupštine društva iako po Izjavi društva i po Zakonu o trgovačkim društvima R. Hrvatske za to nije nadležan, pa je samim tim i preuzeo odgovornost za stanje u NTF-u i na koncu biti će odgovoran pred zakonima R.Hrvatske za sve štete koje proisteknu njegovim nezakonitim radom.

Zbog svega navedenog kao i zbog svih nezakonitih radnji Uprava NTF-a koja je dovela društvo u ovakvo stanje, mi Radničko Vijeće smo putem Odvjetničkog ureda podigli kaznene prijave protiv Uprave NTF-a, i to :

- Kaznena prijava od 01.04.2014.god. podignuta kod Općinskog Državnog Odvjetništva Metković, kojom se sumnjiče trenutni članovi Uprave NTF-a Nikola Štula i Zoran Prskalo za sklapanje štetnog ugovora o zastupanju kao i plaćanju nezakonitih i neispravnih računa po tom ugovoru sa Odvjetničkim društvom "Grubiša i partneri " Zagreb.

- Kaznena prijava od 17.04.2014.god. podignuta kod Općinskog Državnog Odvjetništva Metković, kojom se sumnjiče trenutni i prethodni članovi Uprave NTF-a Nikola Štula, Davor Matić, Vehid Frljak i Zoran Prskalo za :

** jednostrano nezakonito raskidanje ugovora o najmu skladišnih kapaciteta sa "Deltagrip" London čime su prouzrokovali arbitražni spor koji su izgubili i time nanijeli višemilijunske štete NTF-u kao i posredne štete koje društvo trpi i danas.*

*** zbog toga što su nakon jednostranog nezakonitog raskida ugovora sa Deltagrip-om i uskraćivanja dijela skladišta dugogodišnjem partneru INA-i Zagreb iste skladišne kapacitete iznajmili "Turkoil" Istanbul, a nisu ugovorili niti osigurali instrumente - garancije plaćanja, koji je nakon godinu dana jednostrano raskinuo ugovore sa NTF-om i ostao dužan cca 1.800 000,00 eura. Također do današnjeg dana uprava NTF-a nije utužila navedena potraživanja, čime je napravljena velika materijalna šteta NTF-u kao i posredne štete koje se trpe i danas.*

**** zbog toga što su u 2009. i 2010. god. nezakonito otkazali ugovore o radu za 10 djelatnika, a na njihova mjesta primili nove nekvalificirane djelatnike, dok su svi otkazani djelatnici dobili pravomoćne presude o povratu na posao i naplati svih izgubljenih plaća uvećanih za zatezne kamate, također uprava nije poštovala pravomoćne presude o povratu dijela otkazanih djelatnika koji su svoj povrat ostvarili putem sudskih ovrha, a NTF je platio kazne kao i odgovorne osobe, veliki bespotrebni troškovi o zastupanju, sudske takse, kamate i dr., čime je nastala materijalna šteta za NTF.*

***** uprava NTF-a (N.Štula i Z.Prskalo) sumnjiče se za nezakonitu radnju prilikom prebacivanja dizel goriva (cca 80 t) iz iznajmljenog spremnika pod carinskim nadzorom u spremnik kotlovnice NTF-a, što je utvrđeno carinskom kontrolom i izvještajem kriminalističke policije RH, pa su po tom osnovu NTF-u obračunati državni nameti (carina, cestarina i dr.) na dotičnu količinu čime je NTF-u napravljena materijalna šteta i izgubljeno povjerenje ugovornog partnera.*

****** osumnjičeni predsjednik Uprave Nikola Štula svjesno je napravio propuste zbog toga što nije obavijestio Nadzorni Odbor o nepravomoćnim svojim presudama za otpremninu iz svog prethodnog ugovora sa NTF-om niti je izjavio žalbu na tu nepravomoćnu presudu, tako da je ista postala pravomoćna, čime je omogućio sebi i drugim (trojici) djelatnicima da putem Revizije sudskog postupka od Vrhovnog suda dobiju otpremnine iako su iste bile odbijene od Županijskog suda, čime je nanesena velika materijalna šteta NTF-u.*

****** osumnjičeni predsjednik Uprave Nikola Štula napravio je pravni propust u sudskom postupku koji su vodili Ibrahim Bećirbegović (sadašnji član N.O. TF Sarajevo) i Emilija Imamović protiv NTF-a u svezi isplata otpremnina dok su bili u upravi NTF-a (4 mjeseca 2007. god.). Na nepravomoćne presude nije izjavio žalbu čime su postale pravomoćne, a o tome nije izvjestio Nadzorni Odbor. Isti se tereti što je sa I.Bećirbegovićem i E.Imamović potpisao ugovor i izvršio obročno plaćanje tih otpremnina uz godišnju kamatnu stopu od 18%, što je iznad zakonske zatezne kamate, čime je nanesena velika materijalna šteta NTF-u.*

****** osumnjičeni su u funkciji Uprave-zastupanja NTF-a u 2010. i u 2011. god. po nalazu revizorskih izvješća napravili više nezakonitih radnji u poslovanju kojima je nanesena materijalna šteta za NTF, dok revizorska izvješća za navedene godine posovanja nisu usvojena od strane N.O. i Skupštine društva.*

****** osumnjičeni su u prethodne 4 godine poslovanja protivno Izjavi društva sklopili više nezakonitih ugovora o nabavama i uslugama po cijenama koje su znatno veće od tržišnih čime su nanijeli NTF-u znatnu materijalnu štetu.*

Ostajemo u nadi da ćete Vi u svojstvu konačnog vlasnika kapitala žurno donijeti odluku o opozivu sadašnje uprave u NTF-u koja nije sposobna da uposli skladišne kapacitete i protiv koje smo podigli gore navedene kaznene prijave te da ćete imenovati novu upravu koja će biti stručna i koja će moći riješiti sve navedene probleme, a sve u cilju zaštite Vašeg i našeg kapitala.

Molimo Vaše promptno djelovanje te očekujemo povratnu informaciju.

S poštovanjem,

Predsjednik Radničkog Vijeća
Ante Nikolac, v.r.

Dostavljeno :

- Ministar energije, rudarstva i industrije FBiH gosp. Trhulj
- Skupština NTF-a gosp. Kadić
- N.O. NTF-a Ploče
- N.O. TF-a Sarajevo
- Uprava NTF-a
- a/a